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Još jednom se pokazalo da pravi sportisti imaju veliko srce. Ovoga puta je to dokazao
proslavljeni srpski košarkaš i NBA igrač Darko Miličić, uz svesrdnu pomoć bivšeg „kolege“ Igora
Pavličića, gradonačelnika Novog Sada,

      

brojnih firmi, ali, kako je sam Darko istakao, pre svega, mladih ljudi, popularnih pevača iz TV
Prva, finalista „Prvog glasa Srbije“, „Zvezda Granda“, novosadskih sastava „Frajle", „Apsolutno
romantično" i „Garavi sokak", kao i trubačkog orkestru “Barka” iz Knjaževca, koji su bili magnet
za publiku da dođe u Veliku salu SPC Vojvodina i plate ulaznice od 800 i 1.000 dinara.
Priređujući neposredno pred koncert konferenciju za novinare u press centru popularnog
SPENS-a, koji je još jednom pokazao svoju velikodušnost time što je besplatno ustupio salu za
ovaj događaj i tako još jednom opravdao namenu zbog koje je izgrađen pre 30 godina, Darko
Miličić nije krio uzbuđenje i zadovoljstvo što je posle višemesečnog truda i zalaganja uspeo da
organizuje jedan spektakl za sve muzičke sladokusce, okupljene u želji da svako na svoj način
pomogne bolesnim mališanima od opake Batenove bolesti.
Gradonačelnik Igor Pavličić, možemo slobodno reći suorganizator ovog događaja, je na
konferenciji za novinare rekao da grad Novi Sad pomaže koliko god može brojnim ljudima
kojima je potrebna pomoć. On lično se obratio Ministarstvu zdravlja sa molbom da lekove za
ovu bolest stavi na listu prioriteta, ali zbog uobičajeno spore procedure, to se do sada još nije
dogodilo. Grad Novi Sad će od novca izdvojenog za novogodišnje praznike, odvojiti značajan
deo sredstava za pomoć ovim i drugim obolelim mališanima. Osim toga, Grad će od sistema
javnog bicikla, za koji se tokom godine skupilo oko 500-600 hiljada dinara, celokupan iznos
opredeliti u humanitarne svrhe.
Emotivno i potresno, bilo je istupanje Bojana Mirosavljević, majka devojčice Zoje, koja boluje od
Batenove bolesti, koja je i predsednica Udruženja „Život". Gospođa Mirosavljević je izrazila
veliku zahvalnost Darku Miličiću, rekavši da deci i roditeljima obolelih mališana mnogo znači
svaki dinar koji se prikupi za lečenje, ali i njegovo stalno interesovanje i briga za zdravlje dece,
kojoj pomaže kad god je za to u prilici. Ta vera je za ove hrabre mališane, isto toliko potrebna
koliko i lekovi.
Sam koncert, bio je spektakl za pamćenje. Kao da su svi učesnici želeli da izvuku ono najbolje
iz sebe i svu tu pozitivnu energiju pesmom prenesu na obolele mališane. Koncert je započeo 
novosadski sastav Apsolutno romantično, a u transu završio Bane Krstić i njegov Garavi sokak.
Sjajan nastup priredili su finalisti “Prvog glasa Srbije” sa TV Prva: Darija Lukić, Davor
Jovanović, Nevena Đorđević, Igor Terzija, Ana Perišić, Aleksandra Dabić, i Filip Mitrović. Kolaž
zabavne muzike prekinuli su trubači iz orkestra “Barka” iz Knjaževca, dobitnici nagrade za
najizvornije muziciranje i priznanje za najbolje odsvirano kolo na ovogodišnjoj Guči.
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Potom su na scenu stupili devojke i mladići “Zvezde Granda”, sa kolažom narodnih i zabavnih
pesama i to ovim redom: Nebojša Vojvodić, Jelena Kosor Petar Mikić, Ivana Pavković, Milan
Mitrović, Mira Aleksić, Nemanja Nikolić, Stevan Anđelković, Jelena Marinkov, Milan Dinčić,
Slavica Čuktaraš i na lični zahtev, Dejan Matić. Novosadske Frajle su svojim pesmama Štiklice,
Ich liebe dich i drugim, upotpunile muzički mozaik.
Pred skoro 4.000 gledalaca, čijim prisustvom je sakupljeno više od 30.000 evra, pojavio se i
najpopularnije televizijsko i medijsko lice Vojvodine Bora Otić, koji se zahvalio publici i izrazio
zadovoljstvo da će deci ova pomoć i podrška dobro doći u njihovoj daljoj borbi za život. 
Na kraju, svi izvođači, uz prisustvo Darka Miličića i Igora Pavličića, su se, pozdravljeni burnim
aplauzom, okupili na bini, da bi uz gromoglasne aplauze i podršku publike uputili poruku deci
oboleloj od Batenove bolesti da je pesma lek za sve i da nisu sami. 

Više slika sa Humanitarnog koncerta, možete videti  o v d e.
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